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Инструкция по сборке комплектов ограждений ОЛМП-04,05 

Подходят к моделям 
лестниц: 

ЛМО-14 ЛМПО-14 (правозаходная, левозаходная) 
ЛМО-13 ЛМПО-13 (правозаходная, левозаходная) 
ЛМО-12 ЛМПО-12 (правозаходная, левозаходная) 
ЛМО-11 ЛМПО-11 (правозаходная, левозаходная) 
ЛМО-10 ЛМПО-10 (правозаходная, левозаходная) 

 ЛМО-09  
Общая информация  

Ограждения совместимы с указанными моделями лестниц. Предназначены для эксплуатации внутри 
отапливаемых помещений (квартиры, дачи, коттеджи и т.д.) с влажностью 55-70%. Температуру рекомендуется 
поддерживать в пределах 18-24С°. Допускается хранение в сухих неотапливаемых помещениях в упакованном 
виде. Не допускается воздействие резких перепадов температуры, нахождение в непосредственной близости к 
огню и отопительным приборам. 

Поставляется в разобранном виде, в упаковке. 
В процессе эксплуатации допускается появление трещин на деревянных элементах, не влияющих на 

эксплуатационные характеристики.  
Предприятие-изготовитель оставляет за собой право вносить незначительные изменения в конструкцию, не 

отраженные в данном документе и не влияющие на эксплуатационные характеристики. 
Технические характеристики  

 

 
    Рис. 1. Ограждения ОЛМП-04,05  
 

  



Стр. 2 

vishera-group.ru 

Комплект поставки  

Позиция Наименование и внешний вид (см. рис. 1 на стр. 1) Кол-во 

 

 
Поручень ОЛМП-04                                                                  Поручень ОЛМП-05 

1 шт. 

 

 
Подбалясная планка 

1 шт. 

 

 
 
Балясина с отверстием ОЛМП-04                               Балясина с отверстием ОЛМП-05 

4 шт. 

 

 
 
Балясина без отверстия ОЛМП-04                             Балясина без отверстия ОЛМП-05 

4 шт. 

 

 
Подпоручная рейка 

1 шт. 

 

 
 
Шаблон поручень ОЛМП-04                                   Шаблон поручень ОЛМП-05 

1 шт. 

 

 
 
Саморез 3,5х20 

22 шт. 
 

 
 
Футорка М8 

4 шт. 

 

 
 
Саморез 3,5х40 

28 шт. 
 

 
 
Заглушка D16 

4 шт. 

 

 
 
Евровинт 7х50 мм 

2 шт. 
 

 
 
 
Ключ шестигранный  

1 шт. 

 

 
 
Сантехшпилька М8х120 

4 шт.    

 

Необходимые инструменты и принадлежности (в комплект поставки не входят) 

Крестовая 
отвертка, 
либо 
шуруповерт 
с крестовой 
насадкой 

Лакокрасочные 
материалы  
(при 
необходимости) 

 
Рулетка 

 
 

Пила по дереву  
 
 
 

Рожково-накидной 
гаечный ключ на 6 

 
 
 

Уровнемер 
Клей 
ПВА для 
дерева 

Шуруповерт 
со сверлами 
Ø 3мм 
Ø 5мм 
Ø 8мм 
 

 

Рекомендации по сборке  

1. Для сборки и монтажа требуются навыки работы с ручным инструментом и навыки работы с деревянными 
изделиями. 

2. Для увеличения срока эксплуатации и улучшения внешнего вида, рекомендуется до начала сборки покрасить 
детали необходимыми лакокрасочными материалами (грунтовка, краска, лак или прочее). 

3. Перед соединением деталей при помощи саморезов, рекомендуется в месте вворачивания самореза в деталь, 
сделать отверстие сверлом, Ø3 мм. 

4. Окончательную затяжку резьбовых соединений производить после полной сборки. 
5. В процессе эксплуатации, необходимо периодически подтягивать крепежные соединения. 
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Порядок сборки 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Столбы в комплект поставки не входят.  ** При необходимости использовать пластиковые дюбели (в комплект поставки не входят) 

A. При необходимости подрезать длину поручня 1, подбалясной 
планки поз. 2, подпоручной рейки поз. 5 и балясин поз. 3,4 в 
соответствии с требуемыми размерами ограждения по длине и 
высоте (подрезку производить со стороны, где нет отверстий).  
B. Разметить подбалясную планку для установки на ней балясин 
поз. 3 и 4. Расстояние между балясинами  
Х=(L-X0*N)/(N+1), где N-количество балясин. Хmin=185 мм. 
Засверлить подбалясную планку поз. 2 по центру расположения 
балясин, сверлом Ø8 мм для балясин с отверстием поз.3; сверлом, 
Ø3 мм для балясин без отверстия поз.4. 
C. Закрепить балясины без отверстия поз. 4 на подбалясной 
планке поз. 2 при помощи 2-х саморезов 3,5х40 поз. 8 
D. Установить подбалясную планку поз.2 вместе с закрепленными 
на ней балясинами поз. 4 на полу. Просверлить отверстие в полу 
через имеющиеся отверстия Ø8х50 мм. 
E. Накрутить на сантехшпильку М8х120 поз.10 футорку М8 поз.11 
и вкрутить сантехшпильку резьбовой частью вместе с накрученной 
футоркой в балясины с отверстием поз. 4 
F. **Вкрутить балясину с ввернутой сантехшпилькой М8х120 
шурупной частью в пол через отверстия в подбалясной планке. 

А 

В 
Ø 3мм 

Ø 8мм 

Ø 8мм 

В 

3,5х40 

G. Отрезать подпоручную рейку на длину, открывающую доступ к отверстиям. Закрепить подпоручную 
рейку к балясинам при помощи 2-х саморезов 3,5х20  поз.7, предварительно наметив отверстия в 
подпоручной рейке сверлом Ø8 
H. Приложить поручень поз. 1 на подпоручную рейку поз. 5 и отметить его положение на столбе. При 
помощи шаблона поз. 6 просверлить в столбе отверстие Ø5х50 мм. Закрепить поручень к столбу при 
помощи евровинта 7х50 мм поз.9. Закрепить подпоручную рейку поз. 5 к поручную поз. 1 при помощи 
саморезов 3,5х20 поз.7 
I. Закрепить поручень поз 5 к столбу при помощи самореза (в комплект поставки не входит).  

3,5х20 

Ø 8мм 

Ø 5мм 

х6 




